
 

pág. 1 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 
Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

 

ACTA DE ASAMBLEA 
SO-01-GAPSJ-15-01-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 31  días del mes de  enero  del 2025, 

siendo las 14h25 se da inicio a la sesión Ordinaria número  02, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra 

el señor presidente, compañeros vocales, señora secretaria y al público de nos ve a 

través de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes, vamos a dar  

inicio una vez mas de lo que es del GAD Parroquial, bienvenidos y bienvenidas a cada 

uno de ustedes, señora secretaria continúe, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente, señores vocales  a los ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales 

tengan buenos tardes, voy a dar lectura a la respectiva convocatoria, una vez finalizada 

la lectura el presidente toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora 

secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan 

Carlos Cabrera, Presente; señor Carlos Castro, presente; Señor Héctor Escobar, 

presente; Señor Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria, Lectura y Aprobación del orden del día; 1.- 

Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura 

y aprobación del ACTA SO-01-GAPSJ-15-01-2025, 4.-Informe de labores y gestión del 

presidente del  al 16 al 31 de enero del 2025; toma la palabra el presidente, proceda 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro , aprueba usted el 

orden  del día; toma la palabra señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, Señor Héctor Escobar su voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto toma la palabra el 

señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su 

voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria 

señor presidente su voto; toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la 

palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la 

palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-01-GAPSJ-31-

01-2025; toma la palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria y da lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma 

la palabra proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, 

señor Carlos Castro, aprueba usted el Acta; toma la palabra  el señor Carlos Castro, 

aprobado; toma la  palabra la secretaria, señor Héctor Escobar su voto; toma la palabra 

el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su 

voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado,  , aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la 
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palabra la secretaria señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado, 

toma la palabra la secretaria, señor presidente el ACTA SO-01-GAPSJ-15-01-2025 ha 

sido aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente, continúe con el siguiente 

punto de orden; ; toma la palabra la secretaria, cuarto, Informe y gestión del presidente 

del 16 al 31 de enero del 2025, toma la palabra el presidente bueno compañeros vocales 

y quienes nos siguen por las redes sociales voy a dar a conocer  lo que son estos quince 

días de labores; inspeccione los trabajos que ha venido la retroexcavadora en la zona 

baja de la parroquia vale recalcar que se hizo el mantenimiento de la vía la Perpetua en 

coordinación con el municipio de colimes; mantuve mesa técnica con el  Ministerio de 

Salud, donde se trató el tema desnutrición infantil; participe  del lanzamiento del 

primer censo agropecuario guayas que lo realizará la Prefectura, en  la ciudad de 

Milagro donde estuvieron presentes ustedes compañeros vocales; participe de la firma 

simbólica  del instrumento técnico entre el IESS y CONAGOPARE Nacional para 

fortalecer el seguro campesino, el cual se llevó a cabo en el recinto Cascajal de la 

Parroquia Valle de la Virgen; se ha recibido la asignación correspondiente al mes 

diciembre 2024, y ya se cancelaron nuestros sueldos correspondiente al mes de enero; el 

facilitador el señor Rolando Castro en la actualidad  se encuentra de vacaciones, 

retomando sus actividades el lunes 3 de febrero del presente año, es todo lo que les 

puedo  indicar durante estos quince días de labores, por lo tanto señora secretaría de 

por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria, no habiendo mas puntos por 

tratar se da por terminada la sesión numero 02 siendo las 14h36. 
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